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TALLER DE ARREGLOS Y REGISTROS (STRUCTs)

1. Escriba un programa que invoque funciones mediante un menú para: Leer un vector de máximo 100 elementos, imprima el vector, encuentre y muestre el mayor de los valores leídos en el vector, ordene ascendentemente el vector, ordene descendentemente el contenido del vector.
2. Escriba un programa en C que genere y almacene en un arreglo unidimensional, de máximo 50 elementos, los N primeros términos de la serie:

0, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13 ...

3. Escriba una función que genere y almacene en un vector de máximo 50 elementos  los N primeros términos de la serie:

1, 2, 6, 24, 120, 720, ...

4. Escriba un programa en C, que genere y almacene en un arreglo unidimensional  los  N primeros términos  de la serie que se muestra seguidamente  (N lo digita el usuario y debe ser entero positivo menor o igual a 100).

1,  2,  3,  2,  3,  4,  3,  4,  5,  4,  5,  6,  ...

5.  Escriba un programa que utilizando funciones permita leer los datos de una muestra estadística n de máximo 100 elementos para que calcule y despliegue la tabla de frecuencias relativas y absolutas expresadas en números y porcentajes suponiendo los datos son enteros de 2 a 8.  Al final el programa debe mostrar la media, la mediana, la moda, el rango medio, la varianza, la desviación estándar, el coeficiente de variación, el primero, segundo y tercer cuartil, indicando el significado de cada uno de los estadísticos solicitados.  (Consulte estos conceptos de la estadística descriptiva).

6. Escriba una función que reciba una matriz y la longitud de filas y columnas, para que  retorne la matriz inicializada con unos en filas y colunmnas de los extremos y ceros en el centro, como se muestra a continuación:
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7. Con la combinatoria, se tiene un método para generar cada elemento del triángulo de PASCAL. Escriba una función en C que genere y almacene en una matriz las líneas del triángulo de PASCAL que el usuario le indique.  En cada fila debe quedar un nivel del triángulo, alineado a la izquierda, máximo se aceptan 50 filas.

Por ejemplo, si el usuario indica 5 filas, se debe almacenar:
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El método consiste en resolver para fila 1: combinatoria 0 de 0, para la fila 2, resolver combinatoria 1 de 0 y 1 de 1; para la fila 3, combinatoria 2 de 0, 2 de 1 y 2 de 2; y así sucesivamente.   En las celdas no utilizadas deberá asignarles cero.

8. Escriba una función que reciba como parámetros una matriz y la longitud de filas, y columnas, para que imprima la diagonal principal. 

9. Escriba una función que reciba como argumentos el contenido de una matriz, el número de filas y de columnas y retorne un uno si se trata de una matriz unitaria o un cero si no lo es.  

10. Un programa en C que invoque una función que lea una matriz de m x n (se piden al usuario, máximo 50 elementos) de tipo real y otro procedimiento que imprima el contenido de la matriz pero en forma transpuesta, es decir, las filas en forma de columnas y las columnas en forma de filas.  

11. Escriba una función en C, que reciba una matriz conteniendo números reales, el número de filas y columnas y retorne el producto de las matrices. Valga recordar que se suma el producto de cada elemento de fila de la primer matriz por el respectivo en la columna de la segunda matriz, en este caso el número de columnas de la primera matriz debe ser igual al número de filas de la otra matriz y la matriz resultante será del número de filas de la primera y número de columnas de la segunda.

12.  Escriba una función para que reciba una matriz, el número de filas y número de columnas, debe pedir al usuario dos números de filas válidos e intercambiar su contenido entre sí. (un número de fila válido será el que pertenezca a la matriz leída).

13.   Un archivo de inventario de aviones tiene las siguientes características o (campos):

DIMENSIONES 

  Envergadura

  Longitud 

  Altura 

  Superficie Alar

PESOS 

  Vacío

  Máximo en despegue

  Combustible máximo interno 

  Combustible máximo externo

PLANTA MOTRIZ

EMPUJE

Se requiere la declaración del registro que corresponda a las anteriores especificaciones

14. Declare una variable en forma de arreglo del tipo registro  que tenga  las siguientes características:  código, nombre y nota.  La nota debe ser de tipo real.  Considere máximo 100 elementos.

15. Escriba una declaración de un arreglo unidimensional tipo registro, que almacene información de Código, Fecha de ingreso (Día, mes, año), Sueldo básico y datos domiciliarios (Dirección, ciudad, teléfono).  Suponga es para máximo 100 personas. 

16.   Escriba la declaración de un arreglo de máximo 100 elementos, en donde cada elemento almacene la siguiente estructura de datos:

código
Datos personales
facultad
Nota

Promedio


Cédula
nombre
Teléfono
Ciudad



Utilice un registro anidado para datos personales.

17. Escriba una función de lectura para los datos anteriores, que reciba como parámetros el arreglo con la estructura anteriormente diseñada y el número de elementos a ser leidos .

Indique el error en cada uno de los siguientes segmentos de programa.

a) #define TAM 100;

b) TAM = 10


c) Suponga int b[10] = {0}, i;

   for (i=0; i <= 10; i++)

        b[i] =1;

d)  #include <stdio.h>;

e)  Suponga int a[2][2] = {{1,2}, {3,4}};

    a[1,1] = 5;

18. Para un programa que permita procesar los datos de los estudiantes de las ingenierías en la Universidad, se requiere la declaración de un arreglo en donde cada elemento sea una estructura, para máximo 50 estudiantes, que contenga la siguiente información:

ESTUDIANTE:

   DIRECCION:

        Domicilio

        Ciudad

        Teléfono

   CODIGO

   NOMBRE

   NOTAS:

        Nota1

        Nota2

        Nota3

19. Muestre lo que retornaría cada una de las siguientes funciones para las declaraciones que se presentan:

char  a[30], b[15]=”Trbajemos por la vida”, m[20], n[10]=”Lenguaje C, ”;

char s=’Q’,  x[]=”23453322”, z[]=”9928”;

a)  strcmp (a, b);

b)  atol (x);

c)  strcpy (m, n);

d)  atoi(z);

e) tolower(s);

20. Escriba una declaración de un arreglo unidimensional tipo registro, que almacene información de fecha de nacimiento: Día, Mes y Año y datos profesionales : Estudios, Categoría y Especialidad.  Suponga es para máximo 100 personas. 

21. El algoritmo de Euclides para encontrar el Máximo Común Divisor (MCD) de los números a y b (a> b) es:

Se divide a por b, da un residuo r1.  Si r1 es diferente de cero, se divide b por r1, da un residuo r2.  Si r2 diferente de cero, se divide r1 por r2, da un residuo r3.  Si r3 es igual a cero entonces el MCD de los números a y b es r2. Es posible que el MCD se encuentre la primera vez que se divide, pero puede darse después de varias divisiones.

Escriba una función en C que cree un vector, máximo 100 registros, en donde se almacenen los N valores a y b leídos y el MCD de cada pareja a y b que haya digitado el usuario.  (N se le pide al usuario y debe ser menor que 100).

22.   Escriba un programa iterativo en C que mediante un menú permita Adicionar, consultar e imprimir la información de N empleados (Código, Nombre, Sueldo ) en un arreglo tipo registro de máximo 100 elementos.  El menú debe contener las opciones mencionadas para que el usuario las seleccione.  Cada proceso debe resolverse mediante funciones. 

Las adiciones se harán siempre y cuando el registro no exista, por lo que el programa debe verificarlo a través del código como campo llave.  La consulta deberá hacerse por código del empleado (implemente la búsqueda con dos métodos uno de los cuales debe ser la búsqueda binaria). La ordenación debe hacerse alfabéticamente por nombre, antes de imprimir el listado de empleados que se lea en el arreglo (implemente la ordenación con dos métodos uno de los cuales debe ser el Quiq Sort).

23.   Una función que reciba una matriz, el número de filas y columnas y devuelva un valor que identifique si se trata de un cuadrado mágico o no. Un cuadrado mágico es una matriz de los números uno hasta N --número de filas y columnas-- en donde la suma de cada fila, cada columna o cada diagonal es igual.

24.   Una función que reciba un entero impar N para que genere y muestre el cuadrado mágico de N x N elementos. Puede escribir el problema utilizando una matriz que reciba los valores.

25. Escriba un programa que lea nombre, peso, estatura y edad de una persona.  La lectura debe hacerse en una función diferente de la principal.  Se debe poder accesar al contenido de las variables sobre el mismo espacio de memoria de los identificadores leídos utilizando apuntadores como parámetros de la función.  En el principal debe imprimir los valores leídos por la función.

